



НЕ ПО-ДЕТСКИ СЕРЬЁЗНЫЕ ИГРЫ

В Анапе прошли третьи открытые Всероссийские юношеские Игры боевых искусств, в которых приняли участие более четырёх тысяч спортсменов из 60 регионов России.

Юношеские Игры боевых искусств — это проект, созданный Российской союзом боевых искусств в 2008 году как мультиспортивная площадка, собирающая огромное количество юных спортсменов со всей России. В рамках этого мероприятия в современном спортивном комплексе на берегу Чёрного моря в течение недели проходят состязания по двум десяткам видов единоборств. Победители определяются в личном и командном зачётах. Впервые проведённые два года назад уже в 2009 году Игры собрали в полтора раза больше юных спортсменов — 2500 тысячи из 61 региона Российской Федерации, а также представителей трёх зарубежных государств Украины, Абхазии и Республики Казахстан.

Как и ранее, в этом году Игры проходили в одном спортивном комплексе на 10 татами. В течение недели юные спортсмены выявляли лучших по 25 видам боевых искусств и спортивных единоборств. В нынешнем году на соревнования приехало более 4000 спортсменов из 60 регионов. В общей сложности на третьих Играх боевых искусств было разыграно более 700 комплектов наград, что в несколько раз больше, чем на Олимпийских играх (к примеру, на летних Олимпийских играх-2008 в Пекине было разыграно 302 комплекта медалей). На протяжении двух недель в зале стояла головокружительная смесь адреналина, пота и растирки. Зрителей, возможно, это немного и смущало, но для спортсменов — это привычная турнирная атмосфера. ☺



ПОБЕДИТЕЛИ ГАЛА-БОЁВ

Тхэквондо ITF

В весовой категории до 63 кг среди юниоров — Владимир Лукьянов (Самара), победитель первенства России.

СЭНЭ

В весовой категории 55 кг — Сергей Попов (Московская область), победитель первенства России по СЭНЭ и армейскому рукопашному бою.

Карате-до фудокан-шотокан

В категории 16-17 лет в разделе кумите — Евгений Иванов (Ижевск) победил земляка Ростислава Волкова, серебряного призёра первенства Европы-2007-2008.

Кикбоксинг. Фулл-контакт

Киданов Максим (Белгород), победитель первенства России:

— Я думаю, что кикбоксинг — это самый подходящий для мужчины спорт. В этот спорт меня привело стремление быть лучшим. Все мои друзья также в кикбоксинге. Советую всем подросткам заниматься спортом, это отличный способ занять время и забыть о вредных привычках.

Рукопашный бой

В категории 14-15 лет до 50 кг победил Кирилл Таран (Курская область).

Контактное карате

В разделе «суперкук», где демонстрируется техника ударов ногами, победил Вазген Мартirosyan (Краснодарский край).

В разделе «косики-файт» победил Ярослав Федотов (Ижевск).

В разделе «три-пойнт» на татами встретились братья Вавиловы Кирилл (победитель первенства России) и Даниил (бронзовый призёр первенства России) из Уфы. Победил Вавилов Кирилл.

Конфедерация карате

Гардашханлы Зака (Тверская область), двукратный призёр первенства Европы.

Ориентал

В разделе «микс-файт» в весовой категории 75 кг в возрасте 18 лет победил Рашид Алиев (Московская область).

Самбо

В весе до 55 кг победил Александр Чурсанов (Амурская область):

— Самбо — это вид спорта, который, по моему мнению, более доступен и технологичен, нежели другие единоборства. В нём очень много комбинаций и бросков. Самбо воспитывает силу, выносливость и характер. В будущем я собираюсь сделать карьеру военного и очень надеюсь, что навыки самбо мне помогут в жизни.

Тхэквондо ГТФ

Сергей Нестеренко (Краснодарский край):

— Однажды я увидел, как на улице подрались двое парней. Один быстро победил другого, я заинтересовался, каким видом единоборств он занимается,

оказалось, что тхэквондо (ГТФ). Меня это очень впечатлило, и я начал ходить на тренировки.

Армейский рукопашный бой

Андрей Молчанов (Тольятти), КМС, двукратный победитель первенства России:

— Меня в секцию армейского рукопашного боя привёл отец для того, чтобы я смог постоять за себя. Бывает так, что жизнь наносит неслабые удары, надо быть ко всему готовым.

Кудо

Вадим Самусев (Владивосток), двукратный победитель первенства России:

— Кудо мне нравится из-за его универсальности, ведь здесь можно бороться и наносить удары. Участие в таких соревнованиях, как юношеские Игры боевых искусств, открывает дополнительные перспективы в спорте. Я хочу стать чемпионом мира и Олимпийских игр.

Тайский бокс

Захар Корюшов (Екатеринбург), победитель первенства России 2007-2008:

— На занятия единоборствами меня вдохновляют мой тренер и мама.

Кобудо

Денис Чекменёв, многократный победитель первенства России.

Каратеномичи

Кирилл Балашов (Ярославская область), многократный победитель всероссийских турниров.

Сётокан карате-до

Мхитар Мхитарян:

— Когда пришёл впервые на тренировку, мне очень понравилась красота и скорость этого вида боевых искусств. Начал заниматься, по себе ощущаю, что стал быстрее, сильнее, развилось представление о прекрасном, да и вообще, к лучшему поменялся.

«Ассоциация Киокушинкай России»

Никита Зезиков (Анапа), победитель первенства ЮФО:

— Мне понравились Игры боевых искусств, потому что здесь сильные соперники, можно проверить свои силы, высокий уровень соревнований. Когда занимаешь спортом, уходят все плохие привычки, вырабатываются выносливость и самоувренность.

Ушу

С сольным номером выступила Марина Берюкова (Саратов), абсолютный победитель первенства России 2010 года:

— Для того чтобы стать чемпионом, просто необходимо много тренироваться. Ежедневно я посвящаю тренировкам 3-4 часа. Ушу — это не просто гимнастика, это вид единоборств. Однажды мне пригодились все навыки, которые я получила: занимаясь ушу, я смогла дать достойный отпор хулигану.

Кендо

Евгений Михайловский, призёр первенства Москвы и Санкт-Петербурга.

В общей сложности на третьих Играх боевых искусств было разыграно более 700 комплектов наград, что в несколько раз больше, чем на Олимпийских играх (к примеру, на летних Олимпийских играх-2008 в Пекине было разыграно 302 комплекта медалей).

4000
спортсменов
из 60 регионов

В общекомандном зачёте итоги распределились следующим образом.

Среди регионов с населением более 1,5 миллиона человек первое место завоевала сборная Краснодарского края, на втором

месте — Московская область и на третьем — команда Ростовской области. Среди регионов с населением менее 1,5 млн человек на первом месте Республика Северная Осетия-Алания, на втором — сборная Ярославской области и на третьем — Орловская область.

— В этом году соревнования привлекли намного больше участников, чем в предыдущие годы, — отметил Тагир Таиров, главный судья соревнований по киокушинкай, президент Краснодарской краевой Федерации киокушинкай. — Что касается нашего вида, то только в турнире по киокушинкай приняли участие более 350 спортсменов практически из всех уголков России. Уровень бойцов очень высокий, особенно среди молодёжи 18-20 лет. Соревновались спортсмены, имеющие опыт участия в том числе и в престижных международных турнирах.

Открытые Всероссийские юношеские Игры боевых искусств по традиции завершились гала-финалами, в рамках которых прошли самые зрелищные поединки по всем видам единоборств.





В один из дней соревнований на татами, где проходили схватки по ориентиру, вышли два бойца, которых главный судья представил как звёзд микс-файта. Безусловно, такой анонс собрал вокруг ковра массу заинтересованного народа. И на ковёр вышли в полной амуниции. Впервые в соревнованиях такого уровня приняли участие спортсмены в возрастной категории 5 лет. Схватка двух юных мастеров вызвала у всех умиление и восторг. Ребята не по возрасту показывали точные удары и броски. Неудивительно, что этот бой закончился досрочно — во втором раунде болевым приёмом на руку!

Последний соревновательный день Игр надолго остался в памяти участников и зрителей. Вот и в нынешнем году в зале с помощью специально выставленного, а также заполненных до отказа трибун и неравнодушных болельщиков удалось создать атмосферу настоящего шоу боевых искусств. В рамках турнира прошла презентация журнала Profight. Представители различных региональных федераций боевых искусств и спортивных единоборств с интересом ознакомились с последними номерами журнала, представленными на информационной стойке.

— Соревнования по кудо в рамках Всероссийских юношеских Игр боевых искусств проводились второй раз, — говорит Юрий Смирнов, главный судья соревнований по кудо, президент Федерации кудо Южного федерального округа. — Многие бойцы проделали колossalную работу при подготовке к турниру, благодаря чему мы смогли наблюдать зрелищные и бескомпромиссные поединки. С каждым годом уровень спортсменов растёт. Думаю, что уже в ближайшем будущем мы сможем наблюдать сегодняшних победителей Игр на мировых и европейских пьедесталах.

В этом году для представителей спортивных федераций был организован «круглый стол» по теме «Роль спорта в повышении социальной активности молодёжи». Его участники могли обменяться мнениями и поделиться опытом в работе с молодыми спортсменами. Динамичное развитие этого спортивного мероприятия позволило Играм боевых искусств стать самым массовым детскомуношеским соревнованием в нашей стране в 2010 году.

